

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

<p>Nedjelja 29.9. 26. nedjelja kroz godinu (Sv. Mihael, Gabrijel i Rafael – proštenje u župi Sračinec)</p>	<p>7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Marija Posavec 11.00 h – Vidovec: + Franjo Gazdek 11.00 h - KRŠTENJE: Erika Bubnjar i Ivan Trojko</p>
<p>Ponedjeljak 30.9. Sv. Jeronim</p>	<p>19 h – Vidovec: + Ivan i Alojzija Hudoletnjak, + Petar, Đurđa i Stanko Koren, + Franjo, Marija i Stjepan Zagorec, + Ana Posavec</p>
<p>Utorak 1.10. Sv. Terezija od Djeteta Isusa</p>	<p>18 h – Vidovec: + Terezija, Stjepan i Edo Košić</p>
<p>Srijeda 2.10. Sveti Anđeli Čuvari</p>	<p>18 h - Nedeljanec: + Anđelka Pomper i ob. Pomper</p>
<p>Četvrtak 3.10. Dionizije Areopagit</p>	<p>18 h – Vidovec: + Milan Težak</p>
<p>Petak 4.10. Sv. Franjo Asiški Prvi petak u mjesecu</p>	<p>18 h – Vidovec: + Franjo i Alojzija Canjuga</p>
<p>Subota 5.10. Sv. Mauro</p>	<p>18 h – Vidovec: + Franjo Gazdek, + Marija i Franjo Plantić, + Antonija Tisaj, + Ivan Mišak</p>
<p>Nedjelja 6.10. 27. nedjelja kroz godinu</p>	<p>7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Slavko, Juraj i Marija Kučko, + Jelena Županić, + ob. Cafuk, + Ivan Plantić + Franjo, Elizabeta i Jelena Zavrtnik, + Božica Kanešić 11.00 h – Vidovec: + Zdravko, Juraj, Terezija, Valentina, Marija i Stjepan Cafuk 11.00 h - KRŠTENJE: Mihael Hrastić i Matej Petric</p>



V A R A Ž D I N S K A B I S K U P I J A

Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

26. nedjelja kroz godinu (B)

Godište XX.

29. rujna 2024.

Broj 39

Nedjeljno evanđelje - Mk 9,38-43.45

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama. A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je. Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća. Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more“.

Tko je Isusov neprijatelj? Teško pitanje! Isus kaže: »Tko nije protiv nas, za nas je«, a na drugom mjestu reče: »Tko nije sa mnom, protiv mene je.« Eh, sad! Treba li uopće tražiti neprijatelje? Isus ih nije tražio, niti je ikoga smatrao neprijateljem. Svakom je dao šansu da mu se pridruži i slijedi ga životom i vjerom. Apostoli su, pak, pronašli neprijatelja: čovjeka koji im krade licencijsku - čini čuda u Isusovo ime, a nije apostol. Nije »naš«, ne ide s nama, žalili su se Isusu. Kao da su se osjećali ugroženima od konkurencije koja im oduzima njihov apostolski status. A Isus, u svom stilu, ne kritizira takva čovjeka, nego lopticu okreće prema njima. »Bolje pripazite na sebe, kako se ponašate i kakvima vas drugi ljudi vide, nego što tražite neprijatelje oko sebe«, kao da im je htio reći. Isusovih neprijatelja i neprijatelja Crkve bilo je i bit će, no što je s Isusovim neprijateljima »iznutra«, među onima koji se izjašnjavaju kršćanima? E, to je Isusa mučilo! Među onima koji su »izvan Crkve« ima dobrih ljudi, kao što i među onima koji su »u Crkvi« ima loših ljudi. Ovi drugi Isusa više zanimaju jer kažu da su »njegovi«, da »idu s njim«. Kao kršćanin, pozvan si biti borac protiv zla i grijeha, širitelj ljubavi i bratstva među ljudima. To je tvoja definicija! Velika je sramota kad uočimo da su nevjernici ponekad bolji ljudi od nekih koji su kršćani, često i redoviti u crkvi. Mi kršćani trebali bismo biti među najboljima upravo zato jer »idemo s Isusom«, jer smo njegovi. Ne bismo smjeli dopustiti nikome, a posebno nevjernicima, da nas nadmaši u dobroti i čovjekoljublju. Mi bismo trebali biti uzor drugima.

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: **zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr**

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

ŽUPNE OBAVIJESTI

Od utorka, 1. listopada, **večernje svete mise bit će u 18 sati.**

Listopadske pobožnosti na čast Majci Božjoj započet će u 17.30 sati molitvom krunice i litanijama a nakon toga slijedi večernja sveta misa. **Pozivam sve, a osobito školsku djecu** da se pridruže ovoj pobožnosti. **„Po Mariji k Isusu!“**

U subotu, 5. listopada u 10 sati bit će jesenska ispovijed za našu djecu i njihove roditelje. Tijekom ljeta očito se nakupilo mnogo „prašine“ na našim savjestima i dušama (ako ne toliko svjesnih grijeha onda svakako puno propusta) pa je ovo prilika da to u skrušenoj ispovijedi „očistimo“ i radosno krenemo dalje. Svećenici iz našeg dekanata će vam biti na raspolaganju, pa sve **molim da to shvate ozbiljno i odgovorno, i dođu!**

Zajednička, **kumulativna misa** u mjesecu listopadu bit će **u četvrtak 24. 10. u 18 sati.** Možete već sada upisati svoje nakane, bilo u župnom uredu, bilo kod naših zvonara.

Uskoro započinjemo sa župnom katehezom za naše prvopričesnike i krizmanike. Imat ćemo i **sastanak roditelja prvopričesnika i krizmanika** sa župnikom i vjeroučiteljima. Objavit ćemo datum slijedeće nedjelje u oglasima i u Pastoralnom listiću.

U tjednu pred nama slavimo **važne spomendane:** u ponedjeljak Sv. Jeronima, u utorak Sv. Tereziju od Djeteta Isusa, u srijedu Svete Anđele Čuvare a u petak Sv. Franju Asiškoga (proštenje kod franjevaca u Varaždinu). U mnogočemu svi nam mogu biti uzor i zaštitnici.

Podsjećam da mi javite za stare i bolesne da ih pohodim, ispovjedim i donesem Sv. Pričest prigodom Prvog Petka u mjesecu, 4. listopada.

DUHOVNI POTICAJ

Kao župniku, a to je sastavni dio i najbitniji dio moje službe, jako mi je stalo da naša župa, od najmlađih do najstarijih, **duhovno, sakramentalno i liturgijski napreduje i raste.** Nije dovoljno samo za velike blagdane i u nekim posebnim prigodama prakticirati svoju vjeru već je nužno da to bude **redovitost** našeg kršćanskog života. Pritom mislim na svetu misu svagdanom a ne samo nedjeljom, povremeno pristupanje sakramentu

pomirenja (bit ću vam uvijek na raspolaganju), čestoj pričesti, raznim pobožnostima i zajedničkim molitvama. Ako ćemo se tako postaviti i prakticirati svoju vjeru, može nas se smatrati živom Crkvom i svjesnim i odgovornim vjernicima.

U ovih mjesec dana kako sam župnik u Vidovcu uočio sam puno lijepih, pozitivnih i ohrabrujućih stvari i dobre vjerničke prakse. Što ne znači da u mnogo čemu ne trebamo učiniti iskorake i neke stvari poboljšati.

Nadam se da će naše svakodnevne mise, nakon što je završila glavina poslova na polju, biti posjećenije. Ne samo onda kada je zajednička, kumulativna misa. Neprocjenjiva je vrijednost svake svete mise i potrebno je uložiti samo malo dobre volje i vremena (a toliko vremena gubimo na beskorisne stvari) kako bi se osvježili i okrijepili na tom „izvoru kršćanskoga života“ i molili na svoje osobne nakane.

Pozivam osobito roditelje da dođu nedjeljom na misu zajedno sa svojom djecom – i onom malom a posebno onom koja idu u školu. Time ćete, naime, svojim primjerom, dati najviše svojoj djeci i usmjeriti ih u ispravnom pravcu. Najavio sam da nećemo dijeliti „štambilje“ za dolazak na nedjeljnu misu. Ne želim nikoga prisiljavati, uvjetovati i kontrolirati – biti kršćanin, vjernik, član župne zajednice – osobna je i slobodna odluka svakog pojedinca. Bog nikoga ni na što ne prisiljava, pa neću ni ja. Vi roditelji budite oni koji će „kontrolirati“ svoju djecu tako da zajedno s njima dođete na nedjeljnu misu. Apeliram na savjest svakog našeg župljanina da se redovito i aktivno uključi u život župne zajednice. A prostora ima i bit će ga - bilo kao suradnici našeg župnog Caritasa, kao pjevači, čitači, ministranti, podupiratelji svake dobre i plemenite akcije.

NOVI ŽUPLJANI

U utorak 24. rujna rodio se **Noel Makšan.** Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji.

NAŠI POKOJNICI

U četvrtak, 19. rujna, u vječnost se preselio naš župljanin **Branko Gazdek.** Pokoj vječni daruj mu Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila mu!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Ivan Brezovec, Nedeljanec = 50 €
Verica Pozder, Gojanec = 50 €

Božica Mikac, Nedeljanec = 110 €